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تاتش تحصد جائزة أفضل حملة تسويقية لخط "تواصل" 
في الحفل السنوي العاشر لـ CommsMEA
بيروت، 18 نوفمبر 2015: حصدت تاتش شركة الاتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الاتصالات والبيانات المتنقلة في منطقة الشرق الأوسط وافريقيا، جائزة أفضل حملة تسويقية لخط "تواصل" الخدمة المدفوعة سلفاً في الحفل السنوي العاشر لتوزيع جوائز مجلة CommsMEA المتخصصة في قطاع الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات، والذي استضافت دبي فعاليته مؤخراَ، بحضور عدد كبير من قادة وخبراء صناعة الاتصالات في المنطقة. 
"خط تواصل" كانت أطلقته تاتش بهدف تعزيز التواصل بين النازحين السوريين المتواجدين في لبنان، ولتقريب المسافات بينهم وبين أهلهم وذويهم في سوريا، من خلال خط مدفوع سلفاً بأسعار تشجيعية. وهو يأتي في إطار إلتزام الشركة ببرنامج المسؤولية الإجتماعية “Positive touch” ودعم القضايا الإنسانية من خلال تقديم منتجات وخدمات مبتكرة تتواصل من خلالها كافة فئات وشرائح المجتمع بالشكل الذي يخدم طموحاتهم وتوجهاتهم، وهو الأمر الذي يقدم قيمة مضافة وحقيقية لقاعدة العملاء.
رئيس فريق القيادة التنفيذي في شركة تاتش بيتر كالياروبولوس وفي تعليقه على هذه الجائزة قال:" إننا سعداء بهذا التكريم الذي يحمّلنا المزيد من المسؤولية للمتابعة بالزخم نفسه في تقديم الخدمات المبتكرة والهادفة الى تطوير المجتمع وتنميته، والتي تساهم في دعم القضايا الإنسانية والإجتماعية".
كما حلّت تاتش في المرتبة الثانية عن حملتها الخاصة بخدمة الجيل الرابع 4G، وهي الحملة الوحيدة التي نالت التقدير خلال حفل توزيع الجوائز على الرغم من المنافسة الإقليمية الكبيرة.
· انتهى  -
