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وزير الاتصالات جمال الجرّاح زار جناح مجموعة زين في المؤتمر العالمي للهواتف النقالةMWC  في برشلونة


· الخرافي:" نحن على تناغم تام مع رؤية الوزارة لتوظيف التكنولوجيا والإبتكار الرقمي لدفع عجلة النمو الاقتصادي والارتقاء بحياة اللبنانيين

· ركزت المناقشات بين رئيس مجلس إدارة تاتش بدر الخرافي ومدراء زين على خارطة الطريق لقطاع الاتصالات في لبنان

بيروت، 3 آذار 2017: أعلنت تاتش شركة الإتصالات الخلوية الأولى في لبنان بإدارة مجموعة زين، عن الزيارة التي قام بها وزير الاتصالات جمال الجراح لجناح مجموعة زين خلال المؤتمر العالمي للهواتف النقالة MWC  في برشلونة، يرافقه وفد رفيع المستوى من وزارة الاتصالات اللبنانية.

تدير مجموعة زين شبكة تاتش بالنيابة عن الحكومة اللبنانية منذ العام 2004، وقد عملت طوال تلك السنوات على أن تبقى الشركة المشغلة السبّاقة في مجال الإبتكار التكنولوجي. زيارة الوزير لجناح زين شكلت فرصة لمناقشة عدد من الجوانب المهمة المتعلقة بواقع الاتصالات في لبنان مع المدراء التنفيذيين في مجموعة زين، بما في ذلك خارطة الطريق لقطاع الاتصالات والتكنولوجيا المتعلقة بلبنان،  بالاضافة الى كيفية لعب زين وتاتش دوراً فعالاً في دعم نظام الأعمال اللبنانية الناشئة الذي يتطور بسرعة.

[bookmark: _GoBack]من جهتها، لا تزال زين على التزامها فيما يتعلق بإدارة تاتش كما على التزامها اتجاه لبنان، وتتطلع الى تحقيق المزيد من التطور على صعيد التحول التكنولوجي في لبنان بالتعاون مع وزارة الاتصالات. وفي الأعوام الأخيرة، ضاعفت زين جهودها في لبنان وتعمل تاتش حالياً على نشر شبكة 4.5G في كافة أرجاء البلاد، والتي باتت تغطي 93% من السكان.

إن تطور نوعية وأسلوب حياة اللبنانيين، شكلت حافزاً لأنشطة زين في لبنان، كما أدى الإستثمار في تقنية 4.5G الى تعزيز حياة المستخدمين. فالتطبيقات المتعلقة بانترنت الأشياء (IOT)، على سبيل المثال، سوف تؤدي إلى تطوير أعمال جديدة في المستقبل في عدد من القطاعات بما في ذلك التعليم والصحة والإعلام والزراعة، ورفع مستويات العمل في البلاد.


وبهذه المناسبة قال وزير الاتصالات جمال الجرّاح: "من المهم بالنسبة لنا أن تكون علاقتنا شفّافة ووثيقة مع مشغلي شبكات الهاتف النقال في لبنان. فهذا القطاع هو قطاع حيوي بالنسبة للبلد، لذا من الأهمية أن تتعاون وتتكامل كافة الأطراف المعنية من أجل تحقيق النجاح. وتبقى تاتش مساهما مهما في الإقتصاد اللبناني، ونحن سعداء برؤية مجموعة زين تواصل الإبتكار والاستثمار في الموارد وحاجات المشغل لضمان استمرار نجاحه".

من جهته وبعد إنتهاء اللقاء مع الوزير الجرّاح قال السيد بدر الخرافي نائب رئيس مجلس إدارة مجموعة زين:" نحن فخورون ونقدّر زيارة الوزير جمال الجرّاح لجناحنا والوفد المرافق له. لقد أجرينا محادثات إيجابية حول حالة قطاع الاتصالات في لبنان وما الذي يجب أن تتضمنه خارطة الطريق نحو المستقبل. نحن على تناغم  تام مع رؤية وزير الاتصالات لتوظيف التكنولوجيا والإبتكار الرقمي لدفع عجلة النمو الاقتصادي والإرتقاء بحياة اللبنانين، لاسيما تطوير الطاقات الشابة ونتطلع الى مواصلة التعاون الوثيق مع الوزارة في سبيل تحقيق ذلك".

تكمن أحد أهداف تاتش في تعزيز موقعها كلاعب أساسي على الصعيد الرقمي في لبنان، من خلال التركيز على الإبتكار في خدماتها الجديدة وتقديم تجربة وأسلوب حياة رقمي لزبائنها. كما تسعى الى تطوير خدمات الشركات (B2B)، والمشاركة الفاعلة في ثورة المدن الذكية التي تجتاح المنطقة.
وتأتي زيارة الوزير لجناح مجموعة زين بعد أيام قليلة على منحها من قبل الاتحاد العالمي للاتصالات المتنقلة "GSMA" جائزة " الإسهام المتميز في صناعة الاتصالات"، وذلك تقديراً لجهودها في تحسين حياة الكثيرين ممن يواجهون ظروفاً صعبة في منطقة الشرق الأوسط، وتحديداً أولئلك الذين اضطروا الى الفرار من الأزمة في سوريا. وإحدى الأنشطة الإنسانية التي تمت ملاحظتها ونالت التقدير من قبل "GSMA" هو "خط تواصل" الذي أطلقته تاتش في لبنان، والذي يوفّر أسعاراً مخفّضة للاجئين السوريين على خدمات المكالمات الصوتية والرسائل الصوتية والبيانات، فضلاً عن تخفيضات على المكالمات والرسائل الصادرة إلى سوريا.

· انتهى-


نبذة  الى المحرر عن تاتش:
تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. لقد استطاعت تاتش خلال العشر سنوات الماضية أي منذ تولي مجموعة زين إدارتها عام 2004 أن تحقق العديد من قصص النجاح وأبرزها المتمثلة بريادتها في المجالين التشغيلي والتكنولوجي. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك، تاتش وضعت واعتمدت استراتيجية تركز وتتمحور على العملاء. إن مجموعة الخدمات والاتصالات المتنوعة من تاتش و3.9G إضافةً الى 4.5G  والتغطية في كافة الأراضي اللبنانية، مكناها من الإستحواذ على 54% من حصة الاتصالات اللاسلكية في لبنان. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. الشركة تعتبر المجتمع المحلي شريك أساسي ومن أجل ذلك تعتمد خطة ورؤية تتمحور حول دعم قضاياه الإنسانية والإجتماعية والثقافية بروح إبداعية ومبتكرة كجزء من مسؤوليتها الإجتماعية. 
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