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تاتش أقامت حفل إفطارها السنوي على شرف الإعلام اللبناني
· غوركان أشاد بالدور المحوري الذي يلعبه الإعلام
· تاتش تتجه نحو التحول الى شركة اتصالات رقمية كجزء من استراتيجيتها للسنوات الثلاث المقبلة

بيروت، 23 حزيران 2017: أقامت شركة تاتش، الرائدة في خدمات الهاتف النقّال والبيانات في لبنان، والتي تديرها مجموعة زين، إفطارها السنوي على شرف أهل الصحافة والإعلام تحت رعاية وبحضور وزير الاتصالات جمال الجراح. الإفطار الذي أقيم في 20 حزيران في مطعم بوليفارد بيروت - Sea Salt جمع أعضاء هيئة المالكين لقطاع الخلوي ووزارة الاتصالات والفريق الإداري لتاتش ووجوهاً إعلامية، من بينها نقيب الصحافة عوني الكعكي، نقيب المحررين الياس عون ورئيس نادي الصحافة بسام أبو زيد وحشد من العاملين في الوسائل الإعلامية كافة.
على مدى الأعوام الأربعة عشر الماضية، أصبح هذا الإفطار بمثابة تقليدٍ سنوي يتجدد خلال شهر رمضان المبارك، تعبّر تاتش من خلاله عن امتنانها وشكرها لوسائل الإعلام على دعمها المتواصل  لها.

أكد وزير الاتصالات جمال الجراح في كلمته على الدور الجوهري الذي يلعبه الإعلام كشريك في التنمية الوطنية ونقل الحقيقة، متطرقاً  بالتحديد الى تأثير الإعلام على قطاع الاتصالات نظراً  لمساهماته التي لا يمكن إنكارها. وقال الجراح:" أعني بذلك الإعلام المسؤول والموضوعي والعادل الذي ينقل الحقيقة كما هي".

وهنّأ الجراح "شركة تاتش على جهودها المتواصلة لتطوير خدمات الاتصالات، وشرح لأهمية الخطة التي وضعتها الوزارة لناحية تخفيض أسعار الانترنت والبيانات لكي تصبح بمتناول كل اللبنانيين، مشيراً الى الجهود التي تبذلها أوجيرو لجهة إصلاح وصيانة الشبكات التي بقيت مهملة على مر السنوات العشر الماضية". 
وصرّح الوزير "أن العمل جارٍ لتغيير وتحديث كافة السنترالات العاملة على الأراضي اللبنانية لتحسين نوعية الاتصالات على الخطوط الأرضية وعلى شبكة DSL. وأكد الجراح أن العمل في المرحلة المقبلة سيتركز على شبكة الألياف الضوئية لزيادة سرعة الانترنت وتأمين خدمة آمنة بمواصفات عالمية".
بدوره، شكر الرئيس التنفيذي لشركة تاتش السيد أمري غوركان وسائل الإعلام للعب دور مهم في مسيرة  تاتش ونجاحها وتطورها منذ العام 2004. غوركان عرض لخطة الشركة للسنوات الثلاث المقبلة وقال:" لقد واصلت عائلة تاتش نموها بخطى ثابتة على مر السنوات الماضية واستطاعت الشركة أن تحافظ على موقعها الريادي والاستحواذ على 54% من الحصة السوقية".
وتابع غوركان قائلاً: "لقد أكملنا تقريباً نشر شبكتنا لتقنية 4.5G في كافة أرجاء البلاد، لتغطي 96.7% من السكان. لدينا شبكة قوية تتماشى مع المعايير العالمية، ونعد زبائننا، مع نهاية هذا العام، بتوفير شبكة ذات سرعة انترنت أعلى وذات طاقة استياعبية أكبر".
وفي تعليقه على استراتيجية شركة تاتش قال غوركان: "في سبيل المحافظة على مساهمتنا الإيجابية في الاقتصاد وصناعة الإتصالات اللبنانية، تتجه تاتش للتحول الى شركة اتصالات رقمية وهذا الأمر من المتوقع تحقيقه في الأعوام الثلاثة المقبلة. يتناغم هذا التوجه مع استراتيجية مجموعة زين للتحول الرقمي الذي تسعى من خلاله الى إشراك العملاء وإنخراطهم في صُلب نمط الحياة الرقمية الغني".
تزامن حفل الإفطار هذا العام مع مناسبة عيد الأب، ولقد أحيت تاتش هذه المناسبة وفاجأت بعض الآباء الذين حضروا الإفطار، من خلال فيلمٍ قصير مؤثر تضمّن معايدة وجّهها لهم أبناؤهم الذين يعيشون خارج لبنان. 
من جهة ثانية، وتقديراً منها لزبائنها الآباء منهم، قدّمت تاتش إقامة في فندق لليلتين لـ 35 أباً يحملون خطوطاً ثابتة وهم من زبائن الشركة القدامى، بمشاركة فرد من أفراد عائلتهم وذلك في فندق ريفييرا في بيروت. ولقد قامت تاتش باختيار خمسة زبائن من كل محافظة من محافظات لبنان الخمس، أي ما مجموعه 25 شخصاً. أما المشاركين العشرة الباقين فلقد تم اختيارهم بطريقة عشوائية من كافة أنحاء البلاد.
-انتهى-
نبذة  الى المحرر عن تاتش:

تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات المتنقلة وخدمات البيانات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. خلال الثلاثة عشر سنة الماضية من العمليات التشغيلية تحت إدارة مجموعة زين، حققت تاتش العديد من قصص النجاح ووفرت أحدث الخدمات والتكنولوجيا لزبائنها. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك، تاتش وضعت واعتمدت استراتيجية تركز وتتمحور على العملاء. إن مجموعة الخدمات والاتصالات المتنوعة من تاتش و3.9G إضافةً الى 4.5G Advanced  والتغطية في كافة الأراضي اللبنانية، مكناها من الإستحواذ على 54% من حصة الاتصالات اللاسلكية في لبنان. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. تاتش تقدر عالياً المجتمع المحلي، وتعتبره شريك أساسي، وخطتها ورؤيتها تعكسان تفانيها فيما يتعلق بالقضايا الإنسانية والإجتماعية والثقافية، الى جانب الإبداع والابتكار، والذي تعتبرها جزء لا يتجزأ لتعزيز برنامجها للمسؤولية الإجتماعية.

للمزيد من المعلومات، يرجى زيارة المواقع الإلكترونية الخاصة بالشركة: www.touch.com.lb; www.facebook.com/touchlebanon; www.twitter.com/touchlebanon www.instagram.com/touchlebanon; www.youtube.com/touchlebanon; www.linkedin.com/company/touch-lebanon
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