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أنغامي تمنح تاتش جائزة الشريك الأفضل أداءً في قطاع الاتصالات لخدماتها

بيروت، 2 آب 2018: تم اختيار تاتش، شركة الإتصالات الخلوية الأولى في لبنان بإدارة مجموعة زين، الشريك الأفضل أداءً في مجال الاتصالات فيما يتعلق بخدمات أنغامي. أنغامي هي أكبر منصة الكترونية للبث الموسيقي في الشرق الأوسط  وشمال افريقيا التي تصل أكثر من 60 مليون مستخدم وتقدم لهم أكبر موسوعة موسيقية في المنطقة.

حفل التكريم وتسليم الجائزة جرى في مكاتب أنغامي الجديدة في بيروت وذلك في 31 تموز، بحضور إدارة كل من شركة تاتش وأنغامي ووفد من وزارة الاتصالات، بالاضافة الى حشد من أهل الإعلام والوجوه الإجتماعية وعدد من المدونين المتخصصين في مجال التكنولوجيا ورواد الأعمال.

وفي معرض تعليقه على هذه الجائزة قال الرئيس التنفيذي لشركة تاتش إمري غوركان:" إننا مسرورون جداً لتسلمنا هذه الجائزة من شركة ناشئة آمنّا بها وقدمنا لها الدعم منذ اليوم الأول على انطلاقتها، وتطورت لتصبح المنصة الموسيقية الرائدة في الشرق الأوسط وشمال افريقيا. وهذه الجائزة هي بمثابة تأكيد آخر حول استراتيجية تاتش السليمة لتنويع مصادر الدخل من خلال بيع خدمات رقمية، دعم رواد الأعمال والشركات الناشئة، وطرح خدمات قيّمة تهم جيل الشباب".

من جهته قال الشريك المؤسس لأنغامي ايدي مارون:" تنتمي خدمات البث وقطاع الاتصالات الى البيئة نفسها. لقد كنا على تعاون دائم مع تاتش لجمع عشاق الموسيقى مع الفنانين من خلال تجربة سلسة وممتعة، وفي الوقت نفسه المساهمة في دعم التكنولوجيا والمشهد الفني عموماً. وتمت ترجمة هذا الواقع من خلال نمو متميز وتحقيق رضا المستخدمين، الأمر الذي يمهّد الطريق نحو مشاريع مستقبلية أكبر بين أنغامي وتاتش".

لقد تم اختيار الجائزة وفقاً لمعايير فنية ومقاييس رقمية محددة، تتضمن نسبة الاختراق والنمو السنوي. ويأتي ذلك في إطار الشراكة الناجحة بين تاتش وأنغامي التي توفر أوسع مكتبة موسيقية بملايين الأغاني العربية والعالمية مباشرةً على الهواتف الذكية وبأسعار مغرية. 





تلعب شركات الاتصالات دوراً محورياً في التسويق للشركات الناشئة المحلية والمساهمة في تعزيز أدائها ونموها. وعليه، أصبح دعم رواد الأعمال اللبنانيين جزءاً أساسياً من مهمة تاتش للتوسع نحو النظام البيئي الرقمي، تماشياً مع مسيرتها لتصبح المسرّع للشبكة الرقمية Digital Network Accelerator (DNA)، من خلال مبادرات عدة مثل برنامج تاتش للابتكار touch Innovation Program (TIP) الذي أطلقته هذا العام. برنامج TIP يسرّع عمل الشركات الناشئة من خلال جمعها مع المختصين من تاتش، وتوفير ورش عمل مع خبراء في هذا المجال وتطوير نماذج الأعمال التي هي في صلب قطاع الاتصالات وتحقيق شراكات لتوسيع نطاق الشركات الناشئة.

[bookmark: _GoBack]خلال الحفل، أعلنت تاتش وأنغامي عن تعاونٍ جديد، وهو عرض مخصص للخطوط الثابتة يتضمن فترة استخدام مجانية تمتد على شهرين. وسيتم الإعلان عن هذه الخدمة الجديدة وستصبح متوفرة لكافة حاملي خطوط تاتش الثابتة خلال شهر آب 2018 الجاري.


-انتهى-

نبذة  الى المحرر عن تاتش:
تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات المتنقلة وخدمات البيانات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. خلال الثلاثة عشر سنة الماضية من العمليات التشغيلية تحت إدارة مجموعة زين، حققت تاتش العديد من قصص النجاح ووفرت أحدث الخدمات والتكنولوجيا لزبائنها. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك، تاتش وضعت واعتمدت استراتيجية تركز وتتمحور على العملاء. إن مجموعة الخدمات والاتصالات المتنوعة من تاتش و 3.9G إضافةً الى 4.5G Advanced  والتغطية في كافة الأراضي اللبنانية، مكناها من الإستحواذ على 54% من حصة الاتصالات اللاسلكية في لبنان. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. تاتش تقدر عالياً المجتمع المحلي، وتعتبره شريك أساسي، وخطتها ورؤيتها تعكسان تفانيها فيما يتعلق بالقضايا الإنسانية والإجتماعية والثقافية، الى جانب الإبداع والابتكار، والذي تعتبرها جزء لا يتجزأ لتعزيز برنامجها للمسؤولية الإجتماعية.
للمزيد من المعلومات، يرجى زيارة المواقع الإلكترونية الخاصة بالشركة: www.touch.com.lb; www.facebook.com/touchlebanon; www.twitter.com/touchlebanon www.instagram.com/touchlebanon; www.youtube.com/touchlebanon; www.linkedin.com/company/touch-lebanon


نبذة عن "أنغامي":
"أنغامي" هي منصّة البثّ الموسيقي الرائدة في الشرق الأوسط وشمال أفريقيا. تأسّست في عام 2012 وهي تزوّد مستخدميها بأضخم قائمة موسيقيّة عربيّة وعالميّة مرخّصة في المنطقة. 
"أنغامي" تطبيق متوفّر مجّانًا على الهواتف الذكيّة وعبر المنصّات، كما تقدّم خدمة مدفوعة خالية من الإعلانات التجاريّة هي "أنغامي بلاس". مستخدمو " أنغامي " تخطّوا السبعين مليونًا، أما الأغاني والأعمال الموسيقية التي تبثّها شهريًا فتفوق ال900 مليون. مقرّها الرئيس في بيروت، وتتوزّع مكاتبها في كلٍ من دبي والقاهرة والرياض. أسّس " أنغامي " إدي مارون وإيلي حبيب، وجرى توقيع عقود شراكة مع مجموعة " إم بي سي "، الشبكة الإعلاميّة الأكبر في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا. ومن بين المستثمرين: MEVP (VC), Samena Capital (PE)وشركتا " موبايلي " السعوديّة وDU  الإماراتيّة المشغّلتين للهواتف الخلويّة. تعمل شركات أنغامي مع كل شركائها على نشر الموسيقى فالعالم العربي بطريقة جديدة لتكن لكل شخص "موسيقته على طريقته"
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