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"تاتش" تجمع أهل الإعلام والصحافة على مائدة الإفطار السنوي
حداد: الشركة تعزز موقعها الريادي بارتفاع حصتها السوقية الى 54%

حرب : لن نقبل بالتطاول على وزارة الاتصالات زوراً وظلماً وإنجازاتنا هي الرد

بيروت 16 حزيران 2016: برعاية وحضور وزير الاتصالات بطرس حرب أقامت "تاتش" شركة الاتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين، مائدة الإفطار السنوي على شرف أهل الإعلام والصحافة في مطعم Yacht Club Le في الزيتونة باي، بحضور نقيب الصحافة عوني الكعكي، نقيب المحررين إلياس عون، ورئيس نادي الصحافة بسام أبو زيد وحشد كبير من الوجوه الإعلامية والصحفية.
وبالمناسبة، ألقت السيدة لارا حداد نائبة رئيس مجلس إدارة تاتش السيد بدر الخرافي كلمة أوجزت فيها الإنجازات التي حققتها تاتش مؤخراً، معتبرةً "أن الإنجاز الأبرز يتمثل بتسجيلها حصة سوقية هي الأعلى منذ انطلاق عملها في السوق اللبنانية، وهي 54% من إجمالي مستخدمي الاتصالات الخليوية في لبنان". ورأت أن إتساع هذه الحصة ليس إلا نتيجة لثقة الزبائن بخدمات تاتش ورضاهم عن هذه الخدمات التي تلبي احتياجاتهم". 
وعلى صعيد أبرز المشاريع  أوضحت حداد "أن الشركة باشرت بالتوسع بتنفيذ شبكة الجيل الرابع 4.5G Advanced في كل لبنان، حيث بدأت عملية تركيب محطات الجيل الرابع في المدن الكبرى خارج بيروت، على أن تستكمل عملية التوسع لتشمل كل الأراضي اللبنانية في الأشهر القليلة المقبلة، لمنح زبائنها أفضل تجربة على  شبكتها".
وأكدت حداد على الأهمية التي توليها الشركة لتوفير خدمة زبائن مميزة عبر كل قنوات التواصل معهم، وقد أثمرت هذه الجهود نتائج إيجابية، حيث أظهرت الدراسات التي استطلعتها الشركة عن تحسّن متواصل في هذا المجال وعن ازدياد رضاهم على خدمة تاتش.
وتطرقت حداد الى أهمية الشراكة مع المجتمع المحلي، والجهود التي تبذلها تاتش لتعزيز برنامجها للمسؤولية الإجتماعية Positive touch الذي يتمحور حول دعم القضايا الإنسانية والإجتماعية والبيئية والثقافية بروح إبداعية. 
ونوهّت حداد بدور الإعلام "الذي تعتبره تاتش أساسياً في دعم المبادرات التي تطلقها والمشاركة فيها لتحقيق التغيير الإيجابي المنشود  في المجتمع". 

من جهته، أكد وزير الاتصالات بطرس حرب في كلمته على دور الإعلام منوهاً بحرية الإعلام في لبنان، حيث يكتب الصحافي ضد السلطة وينتقد الحاكم ولا يُعتقل أو يحاكم جراء ذلك، مؤكداً أن هذه الحرية هي ميزة لبنان وسبب وجوده. مشيراً في الوقت نفسه الى أن الإعلام يجب أن يكون مسؤولاً عما يُكتب ويُنشر. وقال حرب:" أنا حريص وككل لبناني ألا نفقد قيمنا وأخلاقنا وقواعد التعامل فيما بيننا، الإعلام مطلوب منه أن يكشف الفضائح والصفقات، ولكن ممنوع عليه أن يكون قاضي ويصدر أحكام بحق الناس وأن يدين الناس. فنحن لدينا السلطة الثالثة أي القضاء الذي يفصل بين المذنب والبريء، فالحكم على الناس بيد القضاء وحده ومهما هناك ملاحظات على أداء بعض القضاة إلا أنه لا نزال نرفع رأسنا بنزاهة القضاء في لبنان".
حرب تطرق الى الضجة القائمة حول وزارة الاتصالات واعتبر أن الغالب في التعاطي مع الشأن العام هو الشأن الخاص، وأن بعض الأشخاص يزعجهم أن وزارة ما تحقق نجاحا. ففي الوقت الذي تنهار فيه مؤسسات الدولة بدءاً برئاسة الجمهورية ومجلس النواب المعطل ومجلس الوزراء الذي يصعب عليه أخذ أي قرار لمواكبة حاجات الناس، وزارة الاتصالات تمكنّت في هذه الظروف الصعبة أن تحقق إنجازات وأن تخطط وتعمل للمستقبل وتحقق مصالح الناس. وأضاف حرب إنطلاقاً من هذا كانت خطة 2020 التي أطلقتها والتي تتضمن تنفيذ الجيل الرابع نهاية هذا العام في كل الأراضي اللبنانية، وهذه خطوة متقدمة جداً قد تكون أزعجت الكثيرين، بالإضافة الى أن خطة 2020 تتضمن مدّ الألياف الضوئية في كل لبنان. وقال حرب:" أن هذا الأمر قد يدفع البعض الى التعكير والتهويل على وزارة الاتصالات، لأنه في هذه الوزارة جهود وكوادر طيبين يعملون بضمير ويحاولون مساعدتنا لنحقق النجاح إن كان على صعيد الإدارات التابعة لوزارة الاتصالات أو على صعيد الشركات. ونحن سنستمر بعملنا ونحقق النجاحات وإن كان الغير يتحدث عن فشلنا فأعمالنا تحكي عنا. وأنا أبشرّ اللبنانيين بأنني لا زلت على العهد وعلى إلتزامي أنه بنهاية 2016 سيكون هناك الجيل الرابع في كل لبنان وأجدد هذا الإلتزام ، وأنا ألاحق الشركات لتنفيذ هذا الإلتزام بالإضافة الى الألياف الضوئية".
وأعلن حرب أنه في وجه هذه الحرب على وزارة الاتصالات قرر أنه سيطلق مشروعاً للإعلان عن الإنجازات وتدشينها والبدء بالإستفادة منها وهي كثيرة. مشيراً الى أن المسيرة لن تتوقف لإنجاز كافة مشاريع خطة 2020 وأن لبنان سينتقل من مراحل التقهقر الى مراحل التقدم والتطور، وأنه لن يقبل بالتطاول على وزاراة الاتصالات زوراً وظلماً.

حرب أثنى على عمل تاتش والشركة الأم التابعة لها مجموعة زين والتي أخذت على عاتقها إدارة وتشغيل إحدى شبكتي الخلوي في لبنان، مؤكداً أنها مؤهلة في حال تمت المناقصات على أن تكون إحدى الشركات لإدارة القطاع وذلك وفقاً للأسعار التي يمكن أن تطرحها. 
-انتهى-
نبذة  الى المحرر عن تاتش:

تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. لقد استطاعت تاتش خلال العشر سنوات الماضية أي منذ تولي مجموعة زين إدارتها عام 2004 أن تحقق العديد من قصص النجاح وأبرزها المتمثلة بريادتها في المجالين التشغيلي والتكنولوجي. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك، تم اعتماد استراتيجيات تتمحور حول خدمة المستهلك من خلال فهمه والتعمق في معرفة ما يحتاجه للتواصل مع العالم كما يطمح. إن خدمات تاتش المنّوعة وعلى رأسها خدمات الجيل الثاني التي تغطي 97.9% من الأراضي اللبنانية والجيل الثالث التي تغطي 93% منها مكناها من الإستحواذ على أكبر قاعدة مشتركين في لبنان أي 53% من السوق المحلي. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. الشركة تعتبر المجتمع المحلي شريك أساسي ومن أجل ذلك تعتمد خطة ورؤية تتمحور حول دعم قضاياه الإنسانية والإجتماعية والثقافية بروح إبداعية ومبتكرة كجزء من مسؤوليتها الإجتماعية.
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