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تاتش تقدم حزمة المكالمات الصوتية الجديدة للخطوط المدفوعة سلفاً

 توفر للمستخدم 60 دقيقة كلام بكلفة 2 دولار فقط

بيروت، 23 آب 2017: طرحت تاتش، الشركة الرائدة في خدمات الهاتف النقّال في لبنان، بإدارة مجموعة زين، حزمة جديدة عملية للمكالمات الصوتية للخطوط المدفوعة سلفاً، تمنح المستخدم  60 دقيقة تخابر بكلفة 2 دولار أميركي فقط صالحة لمدة يومين.

[bookmark: _GoBack]تمثّل هذه الحزمة الجديدة للمكالمات الصوتية عرضاً إضافياً يزاد الى سلسلة العروضات التي تقدمها الشركة لحاملي الخطوط المدفوعة سلفاً المستوحاة من استراتيجيتها المتمحورة حول خدمة الزبائن. وتتيح هذه الحزمة المجال للزبائن بإجراء مكالمات على كل الشبكات المحلية كما وأنها تعمل كميزة إضافية. وللاشتراك بهذه الخدمة، على الزبون إرسال رسالة قصيرة "2DV" الى 1188 للبدء باستخدامها.

تعليقاً على إصدار هذه الحزمة الجديدة، قال أمري غوركان الرئيس التنفيذي في شركة تاتش: " تتميز الشركة بامتلاكها سجل حافل في مجال تقديم خدمات يتطلع الزبائن للحصول عليها، ونحن ندرك جيداً أن المستخدمين يبحثون باستمرار عن بدائل مرنة للإتصالات في محاولة للبقاء على تواصل. وسنواصل جهودنا لمساعدتهم على تحقيق هذا الهدف، ويسرنا طرح هذه الحزمة المميزة في السوق".

الحزمة الجديدة هي ترجمة عملية لإلتزام تاتش بتلبية احتياجات زبائنها ومتطلباتهم التي تتطور باستمرار.

-انتهى-
نبذة  الى المحرر عن تاتش:
تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات المتنقلة وخدمات البيانات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. خلال الثلاثة عشر سنة الماضية من العمليات التشغيلية تحت إدارة مجموعة زين، حققت تاتش العديد من قصص النجاح ووفرت أحدث الخدمات والتكنولوجيا لزبائنها. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك، تاتش وضعت واعتمدت استراتيجية تركز وتتمحور على العملاء. إن مجموعة الخدمات والاتصالات المتنوعة من تاتش و3.9G إضافةً الى 4.5G Advanced  والتغطية في كافة الأراضي اللبنانية، مكناها من الإستحواذ على 54% من حصة الاتصالات اللاسلكية في لبنان. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. تاتش تقدر عالياً المجتمع المحلي، وتعتبره شريك أساسي، وخطتها ورؤيتها تعكسان تفانيها فيما يتعلق بالقضايا الإنسانية والإجتماعية والثقافية، الى جانب الإبداع والابتكار، والذي تعتبرها جزء لا يتجزأ لتعزيز برنامجها للمسؤولية الإجتماعية.للمزيد من المعلومات، يرجى زيارة المواقع الإلكترونية الخاصة بالشركة: www.touch.com.lb; www.facebook.com/touchlebanon; www.twitter.com/touchlebanon www.instagram.com/touchlebanon; www.youtube.com/touchlebanon; www.linkedin.com/company/touch-lebanon
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