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تاتش تحتفي بأمهات لبنان وتكرّم رائدات من الإعلام اللبناني
وجوهٌ من ذهب طبعن العصر الذهبي للشاشة الصغيرة


بيروت، xx آذار 2017: بحضور وزير الاتصالات جمال الجراح ووزير شؤون المرأة جان أوغاسبيان، أقامت تاتش الشركة الرائدة في مجال خدمات الهاتف النقال والبيانات في لبنان، والتي تديرها زين، حفل غدائها السنوي لمناسبة عيد الأم. وقد اختارت الشركة هذا العام أن تضيف رونقاً خاصاً لهذه المناسبة من خلال تكريمها لعدد من الوجوه الذهبية الإعلامية اللبنانية، الأمهات منهن، اللواتي ساهمن في التأسيس للإعلام في لبنان والإرتقاء به الى مرتبة الريادة عربياً وعالمياً. وجوهٌ من ذهب حققن إنجازات عدة وانطبعت أسماؤهن في ذاكرة اللبنانيين. أقيم حفل الغداء في فندق كمبينسكي بيروت وحضره هيئة إدارة تاتش والأمهات العاملات في الشركة الى جانب حشد من الإعلاميات والصحافيات.

عيد الأم لطالما كان بالنسبة الى تاتش يوماً هاماً ومميزاً، وهذا العام أرادت تاتش أن يكون هذا الحفل بمثابة  رسالة محبة وتقدير لشخصيات إعلامية بارزة وهن: جان دارك أبو زيد ونادية حبيب عريضة وهيفاء جارودي وسعاد قاروط العشي ومهى سلمى ونعمت عازوري أوسي  ونعمت قاروط شاتيلا ووفاء العود وبديعة بيضون ودوللي غانم وجيزيل خوري. وهن رائدات الإعلام في المنطقة، ومن خلالهن تعرفنا على عالم التلفزيون والشاشة الصغيرة. 


وزير الاتصالات جمال الجراح توجه في كلمته بالشكر الى شركة تاتش على هذا الحفل المميز والذي تكرم فيه الأمهات معتبراً أن المرأة ليست فقط نصف المجتمع بل هي المحرك الأساسي للمجتمع. وقال:" نكرم اليوم هذه الوجوه الإعلامية، وهن أكثر من ذلك، هن وجوه ترمز الى حضارتنا وثقافتنا وإعلامنا، هن اللواتي ساهمن في فترة من الفترات في وضع لبنان في مرتبة إعلامية مرموقة على صعيد العالم العربي بل على صعيد العالم. وحبذا لو اكملنا في المنحى نفسه. وهؤلاء السيدات هن جزء من تاريخنا ومستقبلنا وأضفن ما أضفناه بكل مسؤولية وبكل عمق وأخلاق وموضوعية، ونتمنى أن نعود الى هذا العهد الذهبي".

وأشار الجراح الى الجهود المبذولة للنهوض بقطاع الإتصالات واستعادة موقع لبنان الريادي في هذا المجال، وتقديم للبنانيين ما يستحقونه من اتصالات متطورة وانترنت وكل الوسائل التكنولوجية، على الرغم من العقبات والتحديات التي نواجهها إلا أننا مصرين على تجاوزها لتحقيق التقدم للبنانيين لا سيما الجيل الجديد والشباب الجامعي، الذي يجب أن يتمتع بالخدمات المتطورة على أمل أن ننجح في تحقيق ذلك بوقت قصير.

وزير شؤون المرأة جان أوغاسبيان أكد في كلمته: "أن هذه الوجوه الإعلامية المكرمة تميزن وأثبتن أنفسهن، ما يؤكد على قدرة المرأة اللبنانية فهي بالإضافة الى أنها أم صالحة، هي في الوقت نفسه تلعب دوراً أساسياً في بناء الأوطان. وأمامنا اليوم أنا وأنتن تحدٍ كبير بأن تكون المرأة شريكاً أساسياً في صنع القرار، وأن تكون متواجدة في مجلس النواب وفي الحكومة." وأضاف :"أنا لا أطالب في هذا الموضوع فقط كشعارات، بل أؤمن بذلك لأن المرأة اللبنانية تمتلك القدرات التي تمكنها من الوصول والنجاح في مختلف المجالات."


إمري غوركان الرئيس التنفيذي لشركة تاتش لبنان صرّح بالقول:"عيد الأم يشكل فرصة لشركة تاتش للإضاءة على المساهمات الإيجابية التي  حققتها المرأة في المجتمع. وهذا العام كان توجهنا تكريم وجوه إعلامية بارزة، اللواتي أسسن للإعلام اللبناني الى جانب كونهن أمهات. هذه الوجوه الذهبية شكلن مصدر إلهام لنا ونود أن نتوجه لهن بخالص تقديرنا على مساهماتهن كأمهات وكإعلاميات في المجتمع اللبناني. كما أود أن أتوجه الى الموظفات في تاتش والى الإعلاميات بالقول أنتن تصنعن الفرق كل يوم. وشرف لنا أن نحتفل بكن كنساء وأمهات في هذه المناسبة السعيدة".كما أشاد غوركان بجهود وزارة الإتصالات في ضمان بقاء لبنان في طليعة قطاع الإتصالات على المستوى الإقليمي.

 وأضاف:"أنه لوقت مميز لنا جميعاً  خصوصاُ مع إطلاق 4.5G  الذي يمهّد الطريق للجيل الخامس 5G. فمن خلال دعم وزارة الإتصالات وموارد مجموعة زين وفريق تاتش المتميز سننجح في رحلتنا نحو التحوّل إلى عالم رقمي جديد وتحقيق إبتكارات أكثر في قطاع الإتصالات في البلاد والإستفادة الكاملة من فرص النمو الرقمي."


تكريم الأم هو فعل يومي، فنسيج الأمومة هو الرابط القوي الذي يجمع الأسر والمجتمعات معاً. وتاتش ستواصل الاحتفال بهذه المناسبة الخاصة، وتشجع وتمكين المرأة وتقديرها على مدار العام.




-انتهى-

نبذة  الى المحرر عن تاتش:
تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. لقد استطاعت تاتش خلال الثلاثة عشر سنة الماضية أي منذ تولي مجموعة زين إدارتها عام 2004 أن تحقق العديد من قصص النجاح وأبرزها المتمثلة بريادتها في المجالين التشغيلي والتكنولوجي. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك، تاتش وضعت واعتمدت استراتيجية تركز وتتمحور على العملاء. إن مجموعة الخدمات والاتصالات المتنوعة من تاتش و3.9G إضافةً الى 4.5G Advanced  والتغطية في كافة الأراضي اللبنانية، مكناها من الإستحواذ على 54% من حصة الاتصالات اللاسلكية في لبنان. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. الشركة تعتبر المجتمع المحلي شريك أساسي ومن أجل ذلك تعتمد خطة ورؤية تتمحور حول دعم قضاياه الإنسانية والإجتماعية والثقافية بروح إبداعية ومبتكرة كجزء من مسؤوليتها الإجتماعية. 
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